

## Amtliche Bekanntmachungen

## der Fachhochschule Nordhausen

12. Oktober 2006 Nr. 8/2006

**Inhalt** Seite

Satzung zur Änderung der Studienordnung und der Prüfungsordnung für den Bachelor Modell-Studiengang Öffentliche Betriebswirtschaft/Public Management 2

Herausgeber: Rektor der Fachhochschule Nordhausen Weinberghof 4 99734 Nordhausen

Die Amtlichen Bekanntmachungen sind über das Referat für Öffentlichkeitsarbeit zu beziehen. Sie stehen als Download im pdf-Format im Internet (www.fh-nordhausen.de) zur Verfügung.

## Satzung zur Änderung der Studienordnung und der Prüfungsordnung für den Bachelor Modell-Studiengang Öffentliche Betriebswirtschaft/Public Management

Gemäß § 5 Abs. 1 i. V. m. §§ 79 Abs. 2 Satz 1 Nr. 11, 83 Abs. 2 Nr. 6, 85 des Thüringer Hochschulgesetzes (ThürHG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 22. Juni 2005 (GVBl. S. 229) und § 8 Abs. 1 der Grundordnung der Fachhochschule Nordhausen (veröffentlicht im Gemeinsamen Amtsblatt des Thüringer Kultusministerium und des Thüringer Ministeriums für Wissenschaft, Forschung und Kunst Nr. 5/2004, S. 196) erlässt die Fachhochschule Nordhausen folgende Änderungen der Studienordnung und der Prüfungsordnung für den Studiengang Öffentliche Betriebswirtschaft/Public Management, jeweils vom 19. Januar 2006. Der Fachbereichsrat Wirtschaftsund Sozialwissenschaften hat am 11. Oktober 2006 die Änderung beschlossen; der Hochschulrat der Fachhochschule Nordhausen hat am 11. Oktober 2006 der Ordnung zugestimmt. Die sich daraus ergebende Fassung wurde dem Thüringer Kultusministerium und dem Thüringer Innenministerium angezeigt.

1. § 8 Abs. 1 Satz 1 der Studienordnung erhält folgende Fassung:

"Diese Studienordnung tritt am 25. Januar 2006 in Kraft."

2. § 27 Abs. 1 der Prüfungsordnung erhält folgende Fassung:

"Diese Prüfungsordnung tritt am 25. Januar 2006 in Kraft. Gleichzeitig tritt die Prüfungsordnung für den Bachelor-Modellstudiengang Öffentliche Betriebswirtschaft/Public Management vom 22. Oktober 2004 (Amtliche Bekanntmachungen der Fachhochschule Nordhausen Nr. 2/2004 vom 12. November 2004) außer Kraft."

3. Diese Satzung tritt am Tage nach der Bekanntmachung im Verkündigungsblatt der Fachhochschule Nordhausen in Kraft.

Nordhausen, 11. Oktober 2006

gez. gez.

Prof. Dr. Jörg Wagner Prof. Dr. Dietmar Knies

Rektor Dekan Fachbereich Wirt-

schafts- und

Sozialwissenschaften